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Σήµερα ηµέρα Τετάρτη 18 Νοεµβρίου 2009 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης,  
Κωνσταντίνος Αποστολάς. 

 
 

Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την της εταιρείας 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του 
τηλεοπτικού σταθµού BEST TV  Νοµού Μεσσηνίας παραβίαση της 
ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 10η Νοεµβρίου 2009.  

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15, παρ. 2 του Συντάγµατος, κατά το οποίον η ραδιοφωνία και η 
τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.  
 
ΙΙ. Το άρθρο 7 παρ. 1 και 2 του Π.∆/τος  77/2003 κατά το οποίο πρέπει να 
αποφεύγεται κάθε αδιάκριτη παρέµβαση σε προσωπικό πόνο ή πένθος και ιδίως να 
αποφεύγεται η παρουσίαση σκηνών ή ατόµων σε στιγµές πένθους, οδύνης, 
απόγνωσης ή αγανάκτησης ενώ εξάλλου δεν επιτρέπεται να προβάλλονται χωρίς 
σπουδαίο λόγο εικόνες ή ήχοι που επιτείνουν ή προκαλούν πόνο στους 
εικονιζοµένους, ή σε πρόσωπα του αµέσου περιβάλλοντός τους. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 4, παρ. 1, στοιχείο  ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το Ε.Σ.Ρ 
ελέγχει την τήρηση των όρων που προβλέπονται στην εκάστοτε ισχύουσα 
ραδιοτηλεοπτική νοµοθεσία και επιβάλλει τις από το άρθρο 4 του Ν. 2328/1995 
προβλεπόµενες κυρώσεις. 
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Αιτιολογικό 
 
 
Εν προκειµένω εκ των στοιχείων του φακέλου, της ακροάσεως του νοµίµου 
εκπροσώπου της εταιρείας ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού BEST TV  Νοµού Μεσσηνίας,  του 
υποβληθέντος υποµνήµατος και της παρακολουθήσεως από µαγνητοταινία των 
δελτίων ειδήσεων των 15:00µ.µ. και 18:00µ.µ. την Πέµπτη 2/7/2009. προέκυψαν τα 
ακόλουθα:   
13:49:55 – 14:49:55 (ένδειξη DVD) 
Κατά τη διάρκεια µεταγλωττισµένης σειράς περνάει crowl µε τη συγκεκριµένη 
είδηση. «∆ΕΙΤΕ ΣΕ ΛΙΓΟ ΣΤΟ ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΟ ΜΑΣ ∆ΕΛΤΙΟ ΑΓΡΙΟ ΕΓΚΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ Ο∆Ο ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ. ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΠΥΡΟΒΟΛΗΣΑΝ ΕΝ ΨΥΧΡΩ ΕΝΑΝ 
ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ∆ΙΕΦΥΓΑΝ ΜΕ ΙΧ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ. ΚΑΤΑ∆ΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ 
∆ΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ.» 
13:49:55 – 14:49:55 (ένδειξη DVD) 
Στο κοµµάτι αυτό του έκτακτου δελτίου ειδήσεων γίνεται αναφορά στη συγκεκριµένη 
είδηση από 43:50(ένδειξη DVD)  [περίπου 14:35µ.µ.] έως 57:40(ένδειξη DVD)  
[περίπου 14:50µ.µ.] όπου καταγράφηκαν τα εξής: 
43:50 (ένδειξη DVD)    
∆ιακοπή προγράµµατος µε έκτακτο δελτίο ειδήσεων για τη µετάδοση της 
συγκεκριµένης είδησης. 
Σε τηλεφωνική επικοινωνία της παρουσιάστριας του δελτίου ειδήσεων µε το 
δηµοσιογράφο Βασίλη Αµέρικα ακολουθεί ο παρακάτω διάλογος: 
44:23 (ένδειξη DVD) 
Αµέρικας: Πέπη, είµαι λίγο σοκαρισµένος. Γιατί όταν βλέπεις έναν άνθρωπο 
πεσµένο στο πεζοδρόµιο µέσα σε µια λίµνη αίµατος να τον έχουν πυροβολήσει λίγο 
πριν, καταλαβαίνεις πως είναι, τι αισθάνεσαι. Από εκεί και πέρα, θα σου πω τι έγινε. 
Το θύµα είναι ο υπεύθυνος του καταστήµατος On the Rocks ενός παραλιακού 
µαγαζιού στη Ναυαρίνου, λέγεται Χρήστος Ξενάκης, 35 ετών περίπου, ο οποίος 
πυροβολήθηκε πριν από λίγη ώρα πριν από λίγα λεπτά, βρισκόµαστε εδώ, έχει 
κλείσει αυτή τη στιγµή η κυκλοφορία από την αστυνοµία στην παραλιακή στη 
Ναυρίνου γιατί γίνονται, όπως καταλαβαίνεις, εδώ, έρευνες, ρωτάνε όσους είδαν κάτι 
οι αστυνοµικοί και µάλιστα ήταν πολλοί αυτοί που είδαν το δράστη να βγάζει την 
καραµπίνα από το αυτοκίνητο και να πυροβολεί. 
Παρουσιάστρια: Μέσα από το αυτοκίνητο. Να δούµε πώς ακριβώς, δώσε µας, 
Βασίλη, ακριβώς τα γεγονότα. Πώς έχουν. 
Αµέρικας: Λοιπόν, το θύµα εκείνη τη στιγµή, ο υπεύθυνος του καταστήµατος, 
προσπαθούσε να διασχίσει το δρόµο, να περάσει δηλ. απέναντι στη Ναυαρίνου.  
Παρουσιάστρια: Ακριβώς αυτή τη στιγµή, Βασίλη, να σε διακόψω, 
παρακολουθούµε πλάνα στους δέκτες µας. 
46:40 (ένδειξη DVD) 
Αµέρικας: Υπήρξε µεγάλος πανικός, Πέπη. Ο κόσµος κυριολεκτικά έτρεχε δεξιά και 
αριστερά, δεν ήξερε τι να κάνει. Φοβόταν µην πέσουν και άλλες τουφεκιές εδώ µην 
έχουµε κι άλλους πυροβολισµούς. …..  Σύµφωνα µε πληροφορίες, λοιπόν, το θύµα, 
και να ευχηθούµε ο άνθρωπος να ξεπεράσει όποιο πρόβληµα και να κερδίσει τη µάχη, 
να ζήσει, βρίσκεται αυτή τη στιγµή στο νοσοκοµείο. Λοιπόν, το θύµα και ο δράστης 
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Παρουσιάστρια: Παρακολουθούµε αυτή τη στιγµή (47:10) πλάνα από την περιοχή 
και τις σφαίρες που έριξε ο δράστης. 
Αµέρικας: ∆υο, δυο φυσίγγια. Έχουν βρει δυο φυσίγγια οι αστυνοµικοί από 
καραµπίνα, από κυνηγετικό όπλο. Λοιπόν, σου έλεγα πως σύµφωνα µε κάποιες 
πληροφορίες, πρώτες πληροφορίες, που κατάφερα να συλλέξω εδώ, το θύµα και ο 
δράστης είχαν διαπληκτιστεί, είχαν έναν καβγά χτες ή προχτές…. 
Παρουσιάστρια: Τους λόγους τους γνωρίζουµε, Βασίλη; 
Αµέρικας: Ορίστε;  
Παρουσιάστρια: Τους λόγους για τον καβγά αυτό τους γνωρίζουµε; 
Αµέρικας: Προσωπικά ήταν. Κάποιες προσωπικές διαφορές. 
Παρουσιάστρια: Οικονοµικές διαφορές ή προσωπικές; 
Αµέρικας: Όχι επαγγελµατικές, προσωπικές. 
Παρουσιάστρια: Προσωπικές. 
48:02 (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Βασίλη, να σε ρωτήσω. Σύµφωνα και µε τα όσα καταθέτουν οι 
αυτόπτες µάρτυρες ο δράστης σε τι κατάσταση ήταν; Ήταν ψύχραιµος; 
Αµέρικας: Αυτό δε µπορώ να το ξέρω γιατί δεν τον είδα. 
Παρουσιάστρια: Τι έχουν καταθέσει… Όχι. Οι µάρτυρες, λέω, που είδαν ακριβώς τι 
συνέβη. 
Αµέρικας: Εντάξει. Όταν ένας άνθρωπος εκτός ελέγχου είναι. Όταν κατεβαίνει 
σίγουρα. ∆εν ξέρω τώρα σε τι κατάσταση ήταν. Για να πυροβολήσει και να φτάσει να 
βγάλει µια καραµπίνα σίγουρα έχει ένα πρόβληµα αυτός ο άνθρωπος. ∆εν είναι στα 
καλά του. 
Ακολουθεί τηλεφωνική επικοινωνία µε το δηµοσιογράφο Θέµη Κανελλόπουλο. 
48:50 (ένδειξη DVD) 
Κανελλόπουλος: Εγώ µπορώ να σας µεταφέρω τις τελευταίες πληροφορίες που 
έχουµε από το Γενικό Νοσοκοµείο Καλαµάτας. Κατέληξε πριν από λίγο το 
περιστατικό. ∆υστυχώς ο νεαρός αυτός άντρας είχε χτυπηθεί σοβαρά. Λίγο πάνω από 
την καρδιά στην αορτή και κατά συνέπεια µιλάµε πλέον για ένα τραγικό περιστατικό, 
µια άγρια δολοφονία. ……∆εν ξέρω αν έχουµε ξαναδεί κάτι τέτοιο, τουλάχιστον  
Παρουσιάστρια: Πραγµατικά σοκάρει το γεγονός. 
Κανελλόπουλος: Είµαστε όλοι συγκλονισµένοι     
49:32  (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Βλέπουµε ακριβώς κι εµείς τα πλάνα τη στιγµή που συνέβη το 
µοιραίο, το τραγικό αυτό γεγονός. …… Εδώ ακριβώς τα φυσίγγια από την καραµπίνα 
του δράστη. 
50:40 (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Συνεχίζουµε να παρακολουθούµε εµείς πλάνα από το περιστατικό. 
Από την ώρα του τραγικού περιστατικού. 
51:20 – 55:00 (ένδειξη DVD) 
Προβάλλονται πλάνα (εικόνες 1,2,3,4,5,6,7) χωρίς σχόλια των δηµοσιογράφων στα οποία το 
θύµα κείτεται µπρούµυτα στο πεζοδρόµιο και φαίνεται να κουνάει τα πόδια του. Λίγο 
αργότερα καταφτάνει το ασθενοφόρο και οι τραυµατιοφορείς τον σηκώνουν και το 
µεταφέρουν µε φορείο σ’ αυτό. Το θύµα προσπαθεί να κουνήσει το πόδι του ενώ 
βρίσκεται στο φορείο και ένας εκ των δυο τραυµατιοφορέων προσπαθεί να το 
κρατήσει σταθερό. Η µπλούζα του θύµατος φαίνεται κατακόκκινη από τα αίµατα ενώ 
ο φακός εστιάζει στα αίµατα που βρίσκονται στο πεζοδρόµιο. 
Παράλληλα ακούγονται τα παρακάτω από τους παριστάµενους στον τόπο τους 
εγκλήµατος: 

• Μην κουνιέσαι, Χρήστο. 
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• Κάτσε κάτω.  
• Έρχεται το ασθενοφόρο.  
• Μην κουνιέσαι, ρε. Χρήστο.  
• Χρήστο, κάτσε εδώ. Κάτσε κάτω.  
• Ρε, παιδιά την αστυνοµία, το ασθενοφόρο.  
• Έλα, ρε Χρηστάρα. Έλα, ρε Χρηστάρα.  
• Παιδιά, ανοίξτε, ανοίξτε.  
• Ελάτε, παιδιά, γρήγορα, γρήγορα.  
• Παιδιά, παιδιά, ανοίξτε, µακριά.  
• Παιδιά, ανοίξτε το δρόµο.  
• Μακριά, παιδιά. Πίσω, πίσω. 
• Το λαιµό. Το λαιµό του. Το λαιµό του να προσέχετε. 

55:00 (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Επανερχόµαστε στο θέµα, κυρίες και κύριοι. Παρακολουθούµε, 
συνεχίζουµε να παρακολουθούµε πλάνα από την εν ψυχρώ δολοφονία που 
σηµειώθηκε πριν από λίγο στην παραλία της Καλαµάτας. 
55:50 (ένδειξη DVD) 
Αµέρικας: Ενώ βλέπετε εσείς τα πλάνα. Τι ακριβώς έχει συµβεί λίγο έξω από το 
κατάστηµα όπου και δούλευε ο 35χρονος. Μιλάµε για ένα δολοφονικό χτύπηµα εν 
ψυχρώ. ∆εν έχουµε ξαναδεί τέτοιες εικόνες ποτέ µα ποτέ στην πόλη της Καλαµάτας. 
Λεζάντες: 
∆ΟΛΟΦΟΝΙΚΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΛΙΓΟ ΣΤΗ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ. 
ΚΑΤΕΛΗΞΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΛΙΓΟ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ 
ΕΝ ΨΥΧΡΩ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΙ ΣΤΗ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ ΝΕΚΡΟΣ 35ΧΡΟΝΟΣ 
Παρατηρήσεις: 

o Κατά τη διάρκεια µετάδοσης της συγκεκριµένης είδησης δεν υπάρχει σε 
κανένα πλάνο µωσαϊκό ενώ προβάλλεται στο κέντρο της οθόνης το λογότυπο 
του σταθµού BEST TV.  

o Σε κανένα πλάνο δεν διακρίνεται το πρόσωπο του θύµατος. 
o Τα πλάνα από τον τόπο του εγκλήµατος επαναλαµβάνονται συνεχώς. 

14:49:55 – 15:49:55 (ένδειξη DVD) 
Στο κοµµάτι αυτό του δελτίου ειδήσεων γίνεται αναφορά στη συγκεκριµένη είδηση 
από 09:40 (ένδειξη DVD) [περίπου 15:00µ.µ.] έως 20:40 (ένδειξη DVD) [περίπου 
15:10µ.µ.] όπου καταγράφηκαν τα εξής: 
13:42 (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Βασίλη, στο σηµείο αυτό θα κάνουµε µια µικρή παύση για να 
δούµε ένα σχετικό βίντεο µε τα πρώτα λεπτά της επίθεσης. 
Αµέρικας: Ναι, ήταν σοκαριστικό γιατί εγώ µε το Βαλαβάνη τον κάµεραµαν της 
τηλεόρασης BEST TV φτάσαµε εδώ αµέσως σχεδόν µετά τους πυροβολισµούς και 
ήταν όλα αυτά σοκαριστικά που είδαµε. Τώρα να βλέπεις έναν άνθρωπο να είναι στο 
πεζοδρόµιο µέσα στα αίµατα, Πέπη, δε χρειάζεται να περιγράψω και πολλά. 
Παρουσιάστρια: Ακριβώς. Πάµε να παρακολουθήσουµε, λοιπόν, τα πρώτα αυτά 
πλάνα. 
14:10 – 18:15 (ένδειξη DVD) 
Προβάλλονται τα ίδια πλάνα όπως και προηγουµένως (εικόνες 1,2,3,4,5,6,7)  
Ακούγονται τα παρακάτω από τους παριστάµενους στον τόπο τους εγκλήµατος: 
• Μες στον κόσµο εδώ χάµω. ∆εν µπορούσανε πιο πέρα … Σε ένα ερηµικό µέρος. 
• Χρήστο, Χρήστο, κάτσε κάτω, κάτσε κάτω. 
• Χρήστο, κουράζεσαι. Κάτσε κάτω. 
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• Χρήστο, Χρήστο, δεν κάνει να κουνιέσαι. Περίµενε. 
• Ρε, παιδιά, που είναι το ασθενοφόρο; 
• Μην κουνιέσαι, Χρήστο. Κάτσε κάτω. Έρχεται το ασθενοφόρο. 
18:16 (ένδειξη DVD) 
Παρουσιάστρια: Τα λόγια είναι περιττά, κυρίες και  κύριοι. Τα όσα κατέγραψε ο 
φακός είναι πράγµατι συγκλονιστικά. Βασίλη. 
Αµέρικας :Ναι, φαντάσου, τώρα, Πέπη, που τα είδαµε αυτά τα πράγµατα από κοντά 
εγώ µε τον εικονολήπτη, εδώ, το Βαλαβάνη. Αυτό, βέβαια, που πρέπει να 
αναφέρουµε είναι πως ο κόσµος έδωσε αµέσως, πήρανε τους αστυνοµικούς, που η 
αστυνοµία έρχεται γρήγορα, την περιγραφή και του δράστη έδωσαν και του 
αυτοκινήτου και την πινακίδα. Ήταν, σου επαναλαµβάνω, πολλοί όσοι τον είδαν γιατί 
αυτός ο άνθρωπος σαν να µην τρέχει τίποτα. Κατέβηκε … 
Παρουσιάστρια: Ούτε καλυµµένο πρόσωπο 
Αµέρικας :Τίποτα. Τίποτα. Ούτε καλυµµένο πρόσωπο ούτε να πυροβολήσει µέσα 
από το αυτοκίνητο. Αυτός σταµάτησε κανονικά, πάρκαρε το αυτοκίνητο µπροστά 
από το µαγαζί, κατέβηκε κάτω, πυροβόλησε το θύµα, µπήκε ξανά στο αυτοκίνητο. 
Μάλιστα, µια κοπέλα εδώ που τα είδε, µας έλεγε πως αυτός τα έκανε ό,τι έκανε 
βρίζοντας. Έβριζε αισχρά το θύµα και τον κόσµο που ήταν αυτή τη στιγµή που 
κοίταζε έντροµος, ήταν σε κατάσταση, έτσι, εκτός ελέγχου από ότι µας είπαν. 
20:25 (ένδειξη DVD) 
Προβάλλεται δήλωση αυτόπτη µάρτυρα (υπάρχει θολούρα στην εικόνα) µε την 
ένδειξη επάνω δεξιά στην οθόνη ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ. 
Λεζάντες: 
ΕΝ ΨΥΧΡΩ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΤΗ ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ ΝΕΚΡΟΣ Ο Χ. ΞΕΝΑΚΗΣ 
«ΕΙ∆Α ΤΟΥΣ ∆ΡΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΠΥΡΟΒΟΛHΣΑΝ…» 
Παρατηρήσεις: 

o Και εδώ δεν υπάρχει σε κανένα πλάνο µωσαϊκό ενώ προβάλλεται στο κέντρο 
της οθόνης το λογότυπο του σταθµού BEST TV.  

o Σε κανένα πλάνο δεν διακρίνεται το πρόσωπο του θύµατος. 
o Κατά τη µετάδοση των εικόνων επάνω δεξιά στην οθόνη αναγράφεται µε 

κεφαλαία γράµµατα: ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΠΛΑΝΑ (14:55 ένδειξη DVD) 
o Τα πλάνα από τον τόπο του εγκλήµατος επαναλαµβάνονται συνεχώς. 

17:49:55 – 18:49:55 (ένδειξη DVD) 
Στο κοµµάτι αυτό του δελτίου ειδήσεων γίνεται αναφορά στη συγκεκριµένη είδηση 
από 11:30 (ένδειξη DVD) [περίπου 18:00µ.µ.] έως 15:05 (ένδειξη DVD) [περίπου 
18:05µ.µ.] όπου καταγράφηκαν τα εξής: 
11:52 (ένδειξη DVD) 
Προβάλλονται πλάνα από τον τόπο του εγκλήµατος (όπως και στα προηγούµενα 
δελτία) αλλά εδώ χρησιµοποιείται µωσαϊκό σε θύµα και αυτόπτη µάρτυρα. 
Λεζάντα:
ΕΝ ΨΥΧΡΩ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
Μέρα µεσηµέρι στην παραλία της Καλαµάτας άγρια δολοφονία 37χρονου την ώρα 
που εργαζόταν!!! 
20:49:55 – 21:49:55 (ένδειξη DVD) 
Στο κοµµάτι αυτό του δελτίου ειδήσεων γίνεται αναφορά στη συγκεκριµένη είδηση 
από 12:05 (ένδειξη DVD) [περίπου 21:00µ.µ.] έως 18:10 (ένδειξη DVD) [περίπου 
21:05µ.µ.] όπου καταγράφηκαν τα εξής: 
12:05 (ένδειξη DVD) 
Προβάλλονται πλάνα από τον τόπο του εγκλήµατος (όπως και στα προηγούµενα 
δελτία) αλλά εδώ χρησιµοποιείται µωσαϊκό σε θύµα και αυτόπτη µάρτυρα. 
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Πρόκειται περί δελτίου ειδήσεων κατά τη διάρκεια του οποίου προβλήθηκε η 
δολοφονία προσώπου το οποίο κατονοµάστηκε, καθώς και η µεταφορά αυτού δια 
ασθενοφόρου.  ΄Όµως ο τηλεοπτικός σταθµός δεν περιορίστηκε στην προβολή του 
επεισοδίου αλλά το προέβαλε κατ΄ επανάληψιν και µε περιοδική µεγέθυνση 
επιτείνοντας τον πόνο των προσώπων του περιβάλλοντος του δολοφονηθέντος.  Για 
την εν λόγω εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η κύρωση 
της συστάσεως. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει  στον ιδιωτικό τηλεοπτικό σταθµό της εταιρείας ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ 
ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού BEST 
TV  Νοµού Μεσσηνίας την διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως µη προβάλλει 
χωρίς σπουδαίο λόγο εικόνες που επιτείνουν τον πόνο σε πρόσωπα του αµέσου 
περιβάλλοντος των παθόντων, µε απειλή επιβολής αυστηροτέρων κυρώσεων. 
 
 

     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 18η  Νοεµβρίου 2009. 

 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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